

Масленников Олег

21.04.94

Презентация

Эликсир от скуки

Подобно тому, как в далекой стране возникает легенда о человеке, изобретшем лекарство от неизлечимой болезни, — весть эта быстро разносится повсюду, все говорят о нем: одни с верой, другие с сомнением, третьи тотчас пускаются в путь, чтобы разыскать спасителя — так точно пронеслась по столице молва о новой звезде. И на протяжении года слухи то и дело возникали вновь: то на одной тусовке, то на другой. Самое удивительное, что за все это время имя **Олега Масленникова** ни разу не сопровождалось хулой и славословиями. Особенно часто оно звучало в центральном московском и самом престижном музыкальном зале «Россия». Как и его песни. Директор концертного зала Петр Михайлович Шаболтай открыл для Олега дорогу к звездам. Именно с его легкой руки молодой певец из Воронежа «засветился» в самых крутых звездных тусовках и погрузился в чудесный поток перевоплощений на сцене.



Его песни созданы на классическом материале. Эти стихи всегда будут в моде и придутся по вкусу самой изысканной публике. А музыку к ним сочиняет современный композитор В. Евзеров, написавший не один шлягер для поп-исполнителей. Слушая Олега, можно представить ту женщину, о которой мечтает каждый мужчина, молодость и самые романтические грезы.

Слава к певцам приходит не внезапно, медленно, по капле. И каждая капля чревата надеждой и сомнениями. Но наша искушенная в развлечениях и эстрадных дивах столица радушно принимает не всякого «пришельца». Об Олге Масленникове не случайно зазвучала молва: от его песен веет какими-то чарами. Может быть, они и есть тот целебный эликсир, который многим принесет утешение и спасет мир зрителей и слушателей от тяжелого недуга — Скуки...